

光电 风电 水电

通山全力打造绿色能源之都

本报讯 记者宋文虎、通讯员郑梦溪报道:3月22日,中广核通山大畈光伏电站内,一块块蓝色电板布满空地,阳光照射,金光闪闪。

中广核通山大畈光伏电站位于通山县大畈镇,是华中地区最大的单体光伏发电站,总投资12亿元,占地面积约2819.5亩,装机规模150兆瓦。

“与相同发电量的火电相比,相当于每年可节约标煤4.7万吨。”项目经理吴勇介绍,该电站于2018年正式并网投运,平均每年可为电网提供清洁能源134754亿度,是真正的绿色能源。

通山属低山丘陵区,全年平均日照数1845小时,按太阳能辐射强度划分属于三类地区,发展光电前景可

期。

目前,该县已建成燕厦100MWp地面光伏电站、富有43兆瓦“渔光互补”电站等大型光伏发电项目,年发电量达2.9亿kwh,此外还有100多个分散式光伏电站。

风能亦是通山开发潜力巨大的绿色能源之一。大幕山上满目苍翠,巨大的风轮随风转动,与漫山野樱花构成了一幅美丽画卷。大幕山风电场总投资5.5亿元,总装机规模58兆瓦,年发电量达1.14亿度,可创税1100万元。

全省内陆首家风电场九宫山风电场也位于通山,年发电量约2000万度,缴税200多万元。此外,大平山、白岩山、三界3个风电项目即将启动,

13个分散式风电项目已规划编制,建成并网后预计年总发电量可达7.5亿度,通山风电开发潜力巨大。

“发展绿色新能源产业,是通山实现高质量发展的必然之路。”通山县委主要领导人表示,将紧抓绿色能源项目不放松,不断壮大绿色新能源产业,全面绘就绿色能源之都蓝图。

近年来,通山立足得天独厚厚的资源条件,始终把发展新能源产业作为转型之要、强县之基,全力打造集“核电、风电、抽水蓄能电、光伏发电、小水电”于一体的绿色能源产业集群,让绿色能源之都的蓝图逐步成型、越擦越亮。

充沛的水资源,亦可助力绿色能源产业发展。通山河溪密布纵横,长

年不衰,阎王镇苦竹村宝石河拦河闸总投资2800万元,于2019年建成投入使用,在发挥防洪、灌溉等作用之余,还可蓄水发电创造直接经济效益。目前,通山已建成54座小水电电站,年发电量达1亿度。

此外,总投资8.77亿元的黄荆口水库项目已获批,依库而建的水电站预计年发电量0.3亿度;总投资100亿元的大幕山抽水蓄能项目已启动地质勘探,预计年发电量可达6.6亿度。与此同时,该县仍在大力争取投资1000亿元的核电项目,力争早日实现“内陆核电,首核湖北”目标。

目前,通山绿色新能源产业总装机规模达到400MWp,年发电量达5.3亿度。

3月21日,咸宁高新区供电公司带电作业人员在青龙路一条10千伏线路上进行柱上开关带电更换操作。

现场带电作业班负责人介绍,以前带电解接火时,供电线路会有部分用户停电,今天这项是真正的不停电作业,优点是整条线路的全部用户供电不受影响。

据悉,国网湖北咸宁供电公司已从减少计划停电,向取消计划停电转换。近年来,咸宁电网10千伏带电作业人数、特种装备数量增加了3倍,作业次数增加了300%,较好满足了全市经济社会发展需求。

詹文峰 戴小明 摄(影像咸宁)

宁可我带电 不让你停电



爱心快递

——记中通快递赤壁分公司总经理陈胜祖

咸宁日报全媒体记者 黄柱 特约记者 童金健

“陈总,今天在哪里忙?”“在送爱心快递。”给脑瘫患儿送药、给单亲妈妈家庭送学习物资、给白血病患儿送爱心、给贫困户送温暖、给抗洪干群送慰问物资……这些就是中通快递赤壁分公司总经理、共产党员陈胜祖口中的“爱心快递”。

今年58岁的陈胜祖,于2017年11月份进入义工分队,参加了大大小小300多次爱心活动。

3月15日,记者走进陈胜祖的办公室里,墙面上“用爱心做事业、用感恩的心做人”的企业文化宣传牌匾格外醒目。

陈胜祖有个习惯,每月的第一天,他便会组织所有员工进行学习,开展道德讲堂,学习习近平系列讲话精神、学习雷锋精神等等,用学习指导爱心行动。

今年春节期间,陈胜祖一行来到城区和尚岭社区,看望了脑瘫患儿陈楚烨,给孩子带去了精心准备的礼物。起初小烨还有点害怕,但在陈胜祖和志愿者送上爱的抱抱后,她露出了笑容。

2008年,陈楚烨出生时身患多种疾病,被弃于一家医院门口,后被好心人收养。当场,陈胜祖表示会一直关注和帮助他们,并号召更多的人参与进来,让像陈楚烨这样的孩子感受到更多的关爱。

去年7月末,神山镇西凉湖村退伍军人吴红安种植的黄桃迎来丰收,他却一点都不开心不起来,由于当地黄桃集中上市,市场趋于饱和。吴红安的销售推广能力又十分有限,满园的黄桃眼看就要滞销。

听说此事后,陈胜祖第一时间为吴红安张罗黄桃销售事宜。他带着赤壁中通志愿服务队来到吴红安的种植基地进行爱心采摘,并借助当地媒体和自身人脉资源开展直播宣传。三天之后,陈胜祖接到了吴红安报喜的电话:“黄桃卖出去了,三天卖出了1万多斤!”

去年9月末,中伙铺镇南山村村民艾建洲种植的300亩八月瓜成熟,10吨八月瓜面临滞销。陈胜祖获悉之后,立刻对艾建洲施以援手,他带着志愿服务队现场购买了1000斤八月瓜,作为节假日福利送给网点员工。同时,通过自己的渠道帮助艾建洲卖瓜,半个多月销售了1万多斤八月瓜。

龚茂华是中通的一名老员工,他说:“陈总是一个热心快肠的人,不管是

市中级人民法院扎实开展队伍教育整顿 学习教育向纵深推进

本报讯 通讯员王飞、李常俊报道:连日来,市中级人民法院通过强化统筹部署、做实集中学习、传承红色基因、营造浓厚氛围四项举措,持续推动队伍教育整顿学习教育向纵深开展。

强化统筹部署。市中级人民法院聚焦政治教育、党史教育、警示教育和英模教育四方面内容,结合党史学习教育、创建“书香法院”要求,统筹制定了教育整顿学习教育安排表,提高学习教

政法队伍教育整顿进行时

育的系统性、科学性、针对性。相关学习资料已发放到全体干警手中,并采用《队伍教育整顿工作提示》方式,明确学习教育环节必学内容、必要动作、必达效果,严防形式主义、走过场,确保学习教育不漏项、不落空。

做实集中学习。市中级人民法院开设“周末课堂”,采用“支部统学+部门分学”“个人自学+集体研学”“线上+线下”等多种学习方式,避免工学矛盾,确

保学习教育既生动活泼又深入人心。全院干警在主要负责人带头学、领导班子率先学、支部书记领学下,精读必学资料。为检验学习成效,将采取不定范围、闭卷考方式,对干警进行集中测试,以考督学,以考促学。

传承红色基因。为传承红色基因,全体干警在认真学习毛主席在“延安整风”中的三篇论著——《改造我们的学习》《整顿党的作风》《反对党八股》基础上,对照“反对主观主义整顿学风、反对宗派主义整顿党风、反对党八股整顿文风”要求,开展热烈交流研讨。此外,充

全省首创

我市公布老旧小区改造负面清单

本报讯 记者贺春音、通讯员余娟、杨静报道:3月18日,我市印发《关于加强咸宁市城镇老旧小区改造负面清单管理的通知》,公布了老旧小区改造中禁止的27种行为,将更好地指导我市老旧小区改造工作,为全省首创。

我市今年继续推进城镇老旧小区改造。目前,去年94个小区改造已全部开工,其中27个已完工;今年145个小区已开工13个,132个小区正在开展前期基础性工作,预计5月底前全部开工。

为进一步规范老旧小区改造行为,提高改造质效,切实将老旧小区改造打造成民生工程、发展工程、安全工程和廉洁工程,结合省住建厅近期下发

的相关文件要求及督查中发现的问题,我市从项目申报、组织实施、资金使用、长效管理等四个类别梳理了27条负面行为,包括虚报项目主要指标、重复申报计划、设计方案“套模板”、改造方案等应公示未公示、项目未经招标或招标流程不规范、违建未拆除或拆除不彻底、资金使用不规范、长效管理未跟进、居民对改造满意度不高、群众信访未及时处置等。

我市要求各地依法依规开展老旧小区改造工作,避免出现负面清单所列的问题。市老旧小区改造工作领导小组将定期开展专项督查,对发现的问题及早通报,情节严重的将作为问题线索移交纪检监察机关。

匈牙利等商会代表牵线搭桥

让赤壁青砖茶香飘世界

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员但唐静报道:3月18日,省统战部组织香港贸发局、匈牙利、柬埔寨、加拿大等境外非政府组织驻湖北商会代表来赤壁考察交流,为赤壁青砖茶走出去牵线搭桥,让赤壁青砖茶香飘世界。

在大德和工厂店,考察团观看青砖茶展览、品青砖茶滋味,尝青砖茶糕点,了解主营业务、市场规模、发展定位等情况。在氤氲着茶香的会场中,代表们围绕青砖茶食品开发、商业资源、拓宽海外市场等方面进行深入探讨。

近年来,赤壁市顺应市场需求,改变传统赤壁青砖茶“大板砖”的形态,开发出小巧克力型、小袋包装型等赤壁青砖茶,使其更加轻便,便于携带,即泡即饮,契合了年轻消费者个性化、多样化需求。

考察团表示,赤壁青砖茶汲取传统文化的精髓,秉承创新、协调、绿色、开放、共享的理念,发挥特色优势,做出了有益探索。希望赤壁青砖茶通过香港走向世界,重现青砖茶的历史辉煌。

一网通办 一事联办 一窗通办

咸安持续优化营商环境

本报讯 记者葛建伟、通讯员王先柏、钱丽琼报道:3月12日,记者从咸安区政府获悉,今年,该区将进一步推进“一网通办、一事联办、一窗通办”,继续优化审批服务流程,大力优化营商环境。

该区将优先打造规范高效的政务环境,运用大数据和人工智能技术,实行“不见面”智慧审批,推动更多事项网上办理,大力提高网办件的覆盖率和网办总量;加大对鄂汇办推广力度,提升鄂汇办便民服务

可用度,及时取消明令禁止的审批事项和申报材料,实行事项、材料清单化管理。

同时,打造宽松便利的市场环境。严格实施企业开办“210”标准,深入推行“证照分离”改革,执行《市场主体准入负面清单》,按照“非禁即入”的原则,不另设其它任何准入条件,优化水电气报装服务。持续开展“双随机一公开”检查,提高抽查事项和抽查频率,强化事中事后监管,全力维护市场秩序。

珍惜水 爱护水

崇阳开展“世界水日”宣传

本报讯 记者丁伟、通讯员邹兰、张敬报道:3月22日是第二十九届“世界水日”、第三十四届“中国水周”。崇阳县水利局联合县自然资源规划局、市生态环境局崇阳分局、县农业农村局、县林业局等单位开展“世界水日”“中国水周”宣传活动。

今年“世界水日”主题为“珍惜水,爱护水”;“中国水周”活动主题为“深入贯彻新发展理念,推进水资源集约安全利用”。

该县将继续开展节约用水宣传活动进学校、进机关、进企业、进农村、进社区,营造全民保护水资源的良好氛围,推动崇阳水利高质量发展。



3月22日,崇阳联合水务公司举行“公众开放日”活动,市温泉中学学生走进联合水务王英水厂,参观复杂的制水工艺。学生们通过参观学习,了解城市供水全过程,树立良好节水意识。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 林立 摄

湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线:96568